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1.8EROGATORI DI BEVANDE SOLUBILI
HOT INSTANT BEVERAGES DISPENSERS

VND-192 ADEN
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Deliziatevi con le bevande calde realizzate con 
il modello Aden. Una macchina che si presta 
sia alle strutture ricettive di piccole / medie 
dimensioni che al segmento bar, caffetterie, 
autogrill, ristoranti.
Caffè instant, latte, cioccolata, orzo, ginseng, 
guarana, e tanto altro, a voi la scelta dell’abbi-
namento che preferite!
L’attrezzatura ideale per chi desidera avere 
una sola macchina per tre bevande diverse. 
Un modo per ampliare l’offerta di prodotti e 
anche le vendite.
La selezione è possibile in tazza grande o in 
tazza piccola e la macchina segnala la neces-
sità di eseguire il risciacquo o di riempire il 
serbatoio dell’acqua.

Enjoy the hot beverages produced using our 
Aden model.
A product which is ideal for small to medium 
size accommodation facilities, as well as for 
bars, cafeterias, highway stops and restau-
rants.
Instant coffee, milk, chocolate, barley, gin-
seng, guarana and much more: just choose 
the combination you prefer!
It is the perfect solution for customers who 
want to have a single machine delivering three 
different beverages. This allows the operator 
to expand the product range, as well as sa-
les. The operator can choose between a large 
cup and a small cup; the machine signals the 
need to make the rinsing or to fill the water 
tank.

Make your ideas come reality: this is our mission

Tre gusti, una sola macchina! Three tastes, a single machine!



LA NOSTRA GAMMA - OUR RANGE
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VND-192 Aden TS3 & TS3 CS
• 3 canister e 3 gruppi mixer (TS3)
• 3 canisters and 3 mixer groups (TS3)
• 2 gruppi solubili e 1 a capsula Dolce                
 Gusto  (TS3 CS)
• 2 instant groups and 1 Dolce Gusto             
 capsule (TS3 CS)
• Touch screen 7” e telemetria
• 7” touch screen and telemetry
• (LxPxH) 277x461x490 mm    19 Kg
• 1.400 W
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VND-192 Aden DG3
• 3 canister e 3 gruppi mixer
• 3 canisters and 3 mixer groups
• Tastiera a membrana e display  
• Buttons keyboard and display
• Chip card opzionale per gestione crediti
• Optional chip card system for                                         
 consumptions monitoring 
• (LxPxH) 277x461x490 mm    19 Kg
• 1.400 W

VND-192 Aden TS2 & TS2 CS
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VND-192 Aden DG2
• 2 canister e 2 gruppi mixer (TS2)
• 2 canisters and 2 mixer groups (TS2)
• 1 gruppo solubile e 1 a capsula Dolce                
 Gusto  (TS2 CS)
• 1 instant group and 1 Dolce Gusto             
 capsule (TS2 CS)
• Touch screen 7” e telemetria
• 7” touch screen and telemetry
• (LxPxH) 200x461x490 mm    15 Kg
• 1.300 W

• 2 canister e 2 gruppi mixer
• 2 canisters and 2 mixer groups
• Tastiera a membrana e display  
• Buttons keyboard and display
• Chip card opzionale per gestione crediti
• Optional chip card system for                                         
 consumptions monitoring 
• (LxPxH) 200x461x490 mm    15 Kg
• 1.300 W
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Autentica cultura delle bevande - Authentic beverages culture

Caffè  e caffè Americano
Il caffè è una erogazione concentrata 
prodotta forzando acqua calda e va-
pore attraverso la polvere di chicchi di 
caffè macinati molto finemente. 

Il caffè Americano è anche conosciuto 
come “long black”. È erogato con una o 
due dosi di Caffè poi riempito con ac-
qua calda.

Coffee and Americano
The coffee is a concentrated shot  made 
by forcing hot water and steam throu-
gh very finely ground coffee beans. 

An americano is also known as a ‘long 
black’. It’s made with a shot or two of 
espresso topped up with hot water.

Bevande con latte
Il macchiato è un caffè denso e cremo-
so, preparato con una porzione di caffè 
espresso e una piccola quantità di schiu-
ma di latte schiumoso aggiunta sopra.

Il cappuccino è composto da un doppio 
espresso, latte caldo e schiuma, il tutto in 
parti uguali. Si può anche aggiungere una 
spolverata finale di cioccolato.

Beverages with milk
A macchiato is a thick and creamy coffee, 
made with one shot of espresso and a 
small amount of frothy milk foam on top.

A cappuccino consists of a double espres-
so, hot milk and foam, all in equal parts. 
You can also add chocolate dusting.

Bevande solubili
Le nostre macchi-
ne possono eroga-
re anche qualsiasi 
bevanda a base di 
polvere e solubi-
le, quali cioccolata, 
orzo, ginseng, ...

Instant beverages
Our machines can 
also dispense any 
powder and soluble 
beverage, such as 
chocolate, barley, 
ginseng, ...
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Principali caratteristiche - Main features

Contenitori della polvere
I contenitori sono realizzati in polietilene alta 
densità neutro rispondenti alle normative per 
l’uso alimentare.
Hanno una coclea in plastica a passo prede-
terminato, molle per lo scuotimento del pro-
dotto per un perfetto svuotamento del conte-
nitore anche dai residui laterali.
Il contenitore è previsto dell’apposito innesto 
femmina dentato per il collegamento al mo-
toriduttore di trascinamento.

Powder canisters
The canisters are made by neutral high den-
sity polyethylene meeting the standards for 
food use.
They have a plastic auger with a predetermi-
ned pitch, springs for shaking the product for 
perfect emptying of the container even from 
lateral residues.
The canister is provided with a special to-
othed female coupling for connection to the 
drive gearmotor.

Motofrullatori
I motofrullatori sono stati realizzati per sod-
disfare le particolari esigenze di miscelazione 
di tutti i prodotti solubili presenti sul mercato.
I motofrullatori sono in corrente alternata ed 
utilizzano motori a spazzole con doppio av-
volgimento. 

Mixers
The mixers have been designed to meet the 
special mixing needs of all soluble products 
on the market.
The shakers are in alternated current and use 
brush motors with double winding.

Heating element
Traditional boiler with immersed heating ele-
ment, completely in AISI 316L stainless steel 
and entirely built in Italy. The welds are per-
formed with laser technology that allows to 
limit the thicknesses and to improve the cor-
rosion resistance of the welded area.
The materials in contact with the liquid to 
be heated comply with the 1935/2004 / EC 
directive, therefore suitable for contact with 
food and do not modify or alter the taste from 
a sensorial point of view.

Elemento riscaldante
Caldaia tradizionale con elemento riscaldante 
immerso, completamente in acciaio inox AISI 
316L e interamente costruita in Italia. Le sal-
dature sono eseguite con tecnologia laser che 
consente di limitare gli spessori e di miglio-
rare la resistenza alla corrosione della zona 
saldata. 
I materiali a contatto con il liquido da riscalda-
re sono conformi alla direttiva 1935/2004/CE, 
quindi idonei per il contatto con gli alimenti e 
non modificano o alterano il gusto dal punto 
di vista sensoriale.
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Caratteristiche tecniche - Technical features

Aden 3 groups versions

Aden 3 features an elegant design, combining 
special finishes and steel, while the delivery 
compartment is illuminated by a LED light.
Water filling is manual, while mixer rinsing is au-
tomatic. 
The machine is equipped with an anti-scale fil-
ter, which has an expected life of 900 litres; an 
internal device that sucks any steam, to preser-
ve the quality of the soluble products inside the 
bowl. 
In the TS3 version the machine has a telemetry 
system and can be connected to a server for in-
stant control of consumption.
In the DG3 version, upon request, it is possible 
to activate a chip card system for monitoring of 
the consumptions.
In order to ensure maximum hygiene, all the 
components in contact with the product are ea-
sily removable for cleaning. 
During use the machine provides the following 
information: water level too low, flavour being 
delivered, cleaning required, heating stage, 
expired credit with the chip card system and fil-
ter replacement required.

Aden versioni a 3 gruppi

Aden 3 ha un design elegante dato dall’abbina-
mento delle finiture particolari con l’acciaio, im-
preziosito dal vano erogatore illuminato con luce 
a LED. 
Il sistema di riempimento dell’acqua è manuale e 
il risciacquo del miscelatore è automatico. 
La macchina dispone di un filtro anticalcare inter-
no della durata di 900 litri; un dispositivo interno 
aspira il vapore per salvaguardare dall’umidità la
qualità dei prodotti solubili all’interno del conte-
nitore.
Nella versione TS3 la macchina ha il sistema di te-
lemetria ed è collegabile ad un server per il con-
trollo istantaneo dei consumi.
Nella versione DG3, su richiesta, è possibile atti-
vare un sistema di chip card per il monitoraggio 
dei consumi. 
Al fine di garantire la massima igiene, tutti i com-
ponenti a contatto con il prodotto sono facilmen-
te smontabili per la pulizia.
Durante l’utilizzo la macchina fornisce le seguenti 
indicazioni: mancanza acqua, gusto in erogazio-
ne, necessità di lavaggio, fase di riscaldamento, 
credito esaurito in caso di chip card e sostituzione 
filtro necessaria.
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Model: Aden TS3-TS3 CS-DG3
Type: VND-192 TS3-TS3 CS-DG3

Dati tecnici - Technical data
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Caratteristiche tecniche - Technical features

Aden 2 groups versions

Aden 2 features an elegant design, combining 
special finishes and steel, while the delivery 
compartment is illuminated by a LED light.
Water filling is manual, while mixer rinsing is au-
tomatic. 
The machine is equipped with an anti-scale fil-
ter, which has an expected life of 900 litres; an 
internal device that sucks any steam, to preser-
ve the quality of the soluble products inside the 
bowl. 
In the TS2 version the machine has a telemetry 
system and can be connected to a server for in-
stant control of consumption.
In the DG2 version, upon request, it is possible 
to activate a chip card system for monitoring of 
the consumptions.
In order to ensure maximum hygiene, all the 
components in contact with the product are ea-
sily removable for cleaning. 
During use the machine provides the following 
information: water level too low, flavour being 
delivered, cleaning required, heating stage, 
expired credit with the chip card system and fil-
ter replacement required.

Aden versioni a 2 gruppi

Aden 2 ha un design elegante dato dall’abbina-
mento delle finiture particolari con l’acciaio, im-
preziosito dal vano erogatore illuminato con luce 
a LED. 
Il sistema di riempimento dell’acqua è manuale e 
il risciacquo del miscelatore è automatico. 
La macchina dispone di un filtro anticalcare inter-
no della durata di 900 litri; un dispositivo interno 
aspira il vapore per salvaguardare dall’umidità la
qualità dei prodotti solubili all’interno del conte-
nitore.
Nella versione TS2 la macchina ha il sistema di te-
lemetria ed è collegabile ad un server per il con-
trollo istantaneo dei consumi.
Nella versione DG2, su richiesta, è possibile atti-
vare un sistema di chip card per il monitoraggio 
dei consumi. 
Al fine di garantire la massima igiene, tutti i com-
ponenti a contatto con il prodotto sono facilmen-
te smontabili per la pulizia.
Durante l’utilizzo la macchina fornisce le seguenti 
indicazioni: mancanza acqua, gusto in erogazio-
ne, necessità di lavaggio, fase di riscaldamento, 
credito esaurito in caso di chip card e sostituzione 
filtro necessaria.
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Model: Aden TS2-TS2 CS-DG2
Type: VND-192 TS2-TS2 CS-DG2

Dati tecnici - Technical data



...think beyond and evolve!

Evolve S.r.l.

Via Papa Giovanni XXIII, 25
27058 Voghera Pavia Italy
(+39) 0534 076106
info@evolve.cloud
www.evolve.cloud
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